
课后作业答案 

1. 答案：C. 

【解析】 当 7 0x   时， ( ) | 1 | [0,6]f x x   ， 

当
2e x e   时， ( ) ln [ 2,1]f x x   ， 

综上， ( )f x  的值域为[ 2,6] ． 

若存在实数m，使 ( ) 2 ( ) 0f m g a  ，则有 2 2 ( ) 6g a   ， 

即
21 2 3a a    ，所以 [ 1,3]a  . 

 故选 C. 

2．答案： 
35

( , ) (1, )
4

    

【解析】 由题意， ( )f x 值域为
1

[ ,1 ]
4

m m  ， ( )g x  的值域为[0,9]  ， 

若 1 2[0, 2], [ 1,3]x x     ，都有 1 2( ) ( )f x g x  成立，则有
1

[ ,1 ] [0,9]
4

m m     

即：1 0m   或
1

9
4

m    

解得：
35

( , ) (1, )
4

m     ． 

3. 答案．
1

[ , 2]
8

 

【解析】当 3 0x ≤ ≤ 时， ( ) | |f x x≤ 恒成立等价于 2 2 2x x a x   ≤ 恒成立，即

2 3 2a x x  ≤ 恒成立，所以
2

min( 3 2) 2a x x   ≤ ； 

当 0x  时 ( ) | |f x x≤ 恒成立等价于 2 2 2x x a x   ≤ 恒成立， 

即
2
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x x
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≥ 恒成立，所以
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综上，a的取值范围是
1

[ , 2]
8

． 

  

4.答案： 2； 1 2,1     

【解析】（1）若 0a  ，

2 2 , ,
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, 0 .
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x x
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令 ( ) 0f x  得 0x   或者 2x   ，所以有 2 个零点； 

（2）（ⅰ）当 1a  时 ，则 (1) 1f   ， (1, ) ,x a   有 ( ) 1f x x  ，所以不成立； 



（ⅱ）  当 1a   时，显然成立； 

（ⅲ）当 1a   时， (1) 1f  ，显然 x a 时 ( ) (1)f x f≤  

  成立，所以只需 | | 2 1x x x   在 x a≥ 上成立，去绝对值分段解得 1 2a      

综上， 1 2,1a     ． 

 

 


